



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

м. Коростишів

**РІШЕННЯ**

**Коростишівської міської ради**

сімдесят третя сесія сьомого скликання

перше пленарне засідання

16.04.2019

№ 408

Про надання дозволу на розроблення  
документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ціммерманн Інни Миколаївни, яка зареєстрована в м. Житомирі по вул. Івана Мазепи, 85, кв. 52 та гр. Сичевської Наталії Миколаївни від імені якої діє гр. Ціммерман Інна Миколаївна (довіреність від 06.09.2017 року, зареєстрована в реєстрі за №570/1790-17 першим секретарем з консульських питань Посольства України в Чехії В.Борисовом); копії паспортів; копії свідоцтв про право на спадщину за заповітом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 06.02.2019 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

2. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Степанського Анатолія Анатолійовича, який зареєстрований в с. Нові Петрівці Київської області Вишгородського району по вул.Європейській, 6-А, кв.3 від імені якого діє гр. Забродова Людмила Володимирівна, яка зареєстрована в м. Києві по вул. Бальзака, 77, кв.299 (довіреність від 21.12.2018 року, зареєстрована в реєстрі за №1918 приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Сіліним В.І. та); копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 04.10.2018 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; виписку з погосподарської книги №112 від 19.02.2019 року, видану в.о. старости Кропивнянського старостинського округу;

3. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Євдоченка В'ячеслава Олександровича, який зареєстрований в с. Антонівка Коростишівського району по вул. Центральній, 30; копію паспорта; копію рішення Коростишівського районного суду від 18.01.2017 року (справа №280/1359/16-ц), зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 01.03.2017р., довідку №130 від 20.02.2019 року, видану в.о. старости Квітневого старостинського округу;

4. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дорожинця Миколи Федоровича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Чернишевського, 19; копію паспорта; копію державного акта на право власності на земельну ділянку; копію договору дарування, зареєстрованого у БТІ від 15.09.1993 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

5. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Захарчук Євгенії Михайлівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Ремісничій, 19, кв.4; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 15.01.2005 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію витягу із рішення 41 (позачергової) сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 25.11.2009 року №1052 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку»;

6. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Рафальської Олени Олександрівни, гр. Рафальського Олександра Адвертовича та гр. Рафальського Сергія Олександровича, які зареєстровані в м. Коростишеві по вул. 8 Березня, 64; копії паспортів; копію договору дарування житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 11.01.2006р., копію інвентаризаційної справи; копію державного акта на право власності на земельну ділянку;

7. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Расніцької Лесі Леонідівни, яка зареєстрована в с. Вільня Коростишівського району по вул. Центральній, 35; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права

власності від 15.02.2019р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

8. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Чиколай Антоніни Іллівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по пров. 8 Березня, 33; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 23.02.2011 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію план-схеми домоволодіння, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.;

9. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Кожухова Василя Олександровича, який зареєстрований в с. Більківці Коростишівського району по вул. Церковній, 9; копію паспорта; копії договорів дарування  $\frac{1}{2}$  ідеальних часток житлового будинку, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 24.07.2018 року;

10. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Гарбузенка Миколи Анатолійовича, який зареєстрований в с. Грубське Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 27.11.2018 року; довідку №222 від 14.06.2018 року, видану в.о. старости Щигліївського старостинського округу;

11. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Терещенко Галини Миколаївни, яка зареєстрована в с. Стрижівка Коростишівського району по вул. Мала Шевченківська, 29; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 23.08.2018 року; довідку №76 від 06.03.2019 року, видану в.о. старости Стрижівського старостинського округу;

12. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Вдовенко Тетяни Андріївни, яка зареєстрована в с. Стрижівка Коростишівського району; копію паспорта; копію свідоцтва про право власності, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державному реєстрі Іпотек, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 08.04.2016 року; довідку №72 від 28.02.2019 року, видану в.о. старости Стрижівського старостинського округу;

13. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Ткаченко Наталії Іванівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Чкалова, 7; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 20.05.2009 року; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у БТІ від 29.10.1980 року; копію план-схеми домоволодіння, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.; копію технічного паспорта на житловий будинок;

14. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Куземко Лесі Валентинівни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. Ентузіастів, 11/1, кв.160; копію паспорта; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 22.02.2019 року; довідку №44 від 12.02.2019 року, видану в.о. старости Вільнянківського старостинського округу;

15. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Цомпеля Дмитра Миколайовича, який зареєстрований в м. Житомирі по вул. Черняхівського, 108-в, кв.15; копію паспорта; копію посвідчення учасника бойових дій; графічний матеріал із зазначеною земельною ділянкою;

16. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Якименка Ігоря Юрійовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по пров. Тельмана, 54; копію паспорта; копію посвідчення учасника бойових дій; графічний матеріал із зазначеною земельною ділянкою;

17. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) голови Кузишина Івана Васильовича ОБСЛУГОВУЮЧОГО КООПЕРАТИВУ «ЗОЛОТАРКА», юридична адреса: м. Коростишів, вул.Польова,1; копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; копію довідки, виданої відділом у Коростишівському районі від 27.02.2019р.; вкопювання, розроблене сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Матвійчук О.О.; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 07.02.2019 року;

керуючись ст.ст.12,79-1,80,81,99,116,118,120,121,122,123 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, 55-1 Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Ціммерман Інні Миколаївні та гр. Сичевській Наталії Миколаївні орієнтовною площею 0,0200 га, яка розташована по вул. 1 Травня, 75 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.2. гр. Євдоченку В'ячеславу Олександровичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Центральній, 30 в межах села Антонівка Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3 гр. Дорожинцю Миколі Федоровичу орієнтовною площею 0,0250 га, яка розташована по вул. Чернишевського, 19 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.4. гр. Захарчук Євгенії Михайлівні орієнтовною площею 0,0877 га, яка розташована по вул. Паперовій, 55 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.4.1. Вважати таким, що втратив чинність п.1.6 рішення 41 (позачергової) сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 25.11.2009 року №1052 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку».

1.5. гр. Рафальській Олені Олександрівні, гр. Рафальському Олександрю Адвертовичу та гр. Рафальському Сергію Олександровичу орієнтовною

площею 0,0410 га, яка розташована по вул. 8 Березня, 64 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.6. гр. Расніцькій Лесі Леонідівні орієнтовною площею 0,0616 га, яка розташована по вул. Жовтневій, 21/5 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.7. Відмовити ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ЗОЛОТАРКА» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 3,0737 га, яка розташована по вул. Польовій, 1 за межами населеного пункту міста Коростишева для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (код КВЦПЗ - 12.08) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі транспорту), відповідно до ст.134 ЗКУ.

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Степанському Анатолію Анатолійовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Коростишівській, 45 в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,5000 га, яка розташована в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення), з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.2. гр. Чиколай Антоніні Іллівні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по пров. 8 Березня, 33 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,1997 га, яка розташована в межах міста Коростишева по пров. 8 Березня для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3. гр. Кожухову Василю Олександровичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Церковній, 9 в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,2100 га в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.4. гр. Гарбузенку Миколі Анатолійовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Лесі Українки, 44 в межах села Грубське Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,6500 га в межах села Грубське Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.5. гр. Терещенко Галині Миколаївні орієнтовною площею 0,0500 га, яка розташована по вул. Мала Шевченківська, 29 в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,3800 га, яка розташована в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою

надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.6. гр. Вдовенко Тетяні Андріївні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Мала Шевченківська, 32 в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,0300 га, яка розташована в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.7. гр. Ткаченко Наталії Іванівні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. Чкалова, 7 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,0083 га, яка розташована в межах міста Коростишева по вул. Чкалова для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.8. гр. Куземко Лесі Валентинівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Центральній, 20 в межах села Вільнянка Вільнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) та орієнтовною площею 0,6500 га, яка розташована в межах села Вільнянка Вільнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.9. гр. Цомпелю Дмитру Миколайовичу орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. Балакіна в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової



та громадської забудови) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.10. гр. Якименку Ігорю Юрійовичу орієнтовною площею 0,0950 га, яка розташована по вул. Балакіна в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (землі житлової та громадської забудови) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови.

Міський голова



І.М.Кохан